



# 浪漫七夕 南昌430对新人领证

本报开展的“有种浪漫叫七夕领证”现场直播吸引逾15万网友在线观看

“人间七夕是佳期，喜见鸳鸯结荔枝。”又到了一年一度的“七夕”佳节，不少情侣特意选择在8月4日这天登记领取结婚证。为满足新人们的登记需求，同时做好疫情防控工作，我市多个县区民政局的婚姻登记处实行预约制度，分时段办理登记。当日，全市共有430对新人办理结婚登记。

南昌晚报·爱南昌客户端记者 黄琛琛 文 杨紫韬 图



婚的新人们办理相关手续。等候办理结婚登记的新人们脸上都洋溢着幸福的笑容，从取号、填表到登记……一系列程序办理下来，新人们很快就拿到了结婚证。

在南昌晚报直播平台的见证下，新人们纷纷“晒”出幸福。“今天是七夕节，也是我爱人的生日，所以我们决定在这一天领证结婚，也作为一份送给我爱人的生日礼物。我们觉得很有纪念意义，希望以后的生活每一天都甜甜蜜蜜。”手持“小红本”的傅女士接受记者采访时，话语间洋溢着幸福的气息。

精心挑选情侣装，选定头纱、手捧鲜花……为了人生中最重要的一天，胡惠和钟付信做足了准备。“我们提前看了攻略，选择了和登记大厅主色调一致的粉色和白色。”准新娘胡惠开心地告诉记者说。在现场，他们穿着粉白色的情侣装，手捧白色和粉色的鲜花，“我们的结婚戒指都是这两种颜色。”胡惠说。“初见时是一见钟情的心动，未来的日子则是细水长流的呵护。”面对南昌晚报直播平台的镜头，钟付信深情地对爱人说，“我们以后要一直走下去，我会用我的所有照顾好你。”

据了解，昨日全市共有430对新人办理结婚登记，迎来婚姻登记的小高峰。

## 领证平均只需5分钟

4日上午，南昌晚报全媒体矩阵同步开展了一场名为“有种浪漫叫七夕领证”的现场直播活动，与网友们一起见证甜蜜瞬间。活动中网友们互动热烈，观看人数超15万。

记者在青山湖区民政局婚姻登记处看到，为提高登记效率，准新人们在工作人员的引导下，保持安全

距离，扫码、验码、测温，有序办理结婚登记。

“今天我们工作人员全部提前到岗，同时考虑到疫情防控的要求，我们按照预约排队，每次安排10对准新人进入登记大厅进行婚姻登记。”青山湖区民政局婚姻登记处主任魏成告诉记者。

据了解，自6月28日起，青山湖区民政局婚姻登记处搬迁至上海路520婚恋文化产业园，并对婚姻登记大

厅进行了升级，从预约等待到资料初审，再到婚前医学检查、登记领证，可以实现一站式服务。“七夕”当天，共有72对准新人在青山湖区民政局婚姻登记处预约登记，从审核证件到领证，一对新人领证平均只需要5分钟。

## 众多新人登记结婚

记者在婚姻登记大厅看到，工作人员一直忙个不停，热情地为登记结

## 线上公益课 助力青年树立正确婚恋观

管凤娟 南昌晚报·爱南昌客户端记者 黄琛琛 为引导广大青年树立正确的爱情观，践行文明新时尚，8月3日晚8点，共青团东湖区委联合庐山爱情科技集团和东湖区婚姻家庭发展促进会，面向东湖区适婚青年开展了以“愿得一心人，白首不相离”为主题的“我们的节日·七夕节”青年婚恋教育线上公益课程活动。记者了解到，此次公益课线上观看人数近200人，并得到青年群体的广泛好评。

公益课上，国家一级婚姻家庭咨询师正心作为授课老师，通过幽默风

趣的方式，从对于爱情和婚姻的正确认知、两性核心差异及核心需求、精准科学择偶与爱的艺术三个方面进行了青年婚恋观的讲解。课堂上气氛活跃、互动频繁，参与线上活动的青年人纷纷表示，公益课干货满满，既学习到如何有效应对婚恋交往中可能遇到的问题，培育健康积极的心态，又有助于构建良好的婚恋关系，树立正确的爱情观。“后续我们将继续积极服务青年婚恋交友的需求，引导青年树立正确的婚恋观、价值观，为弘扬文明新风、促进社会和谐贡献青春力量。”共青团东湖区委相关工作人告诉记者。

## 庆祝金婚钻石婚 17对夫妇欢度“七夕”



## “久”在一起 10对金婚夫妻甜蜜告白

孙浩 南昌晚报·爱南昌客户端记者 舒海军 8月3日，为迎接七夕节的到来，经开区蛟桥街道丽景苑社区开展了“我们的节日·七夕 金婚‘久’在一起”活动，共邀请辖区内10对金婚夫妻参加，活动现场处处洋溢着温馨甜蜜的笑容，在场人员共同见证了爱情的美好。

当日，10对金婚夫妻带着结婚证来到活动现场，一张张老式结婚证记录着这些金婚夫妻携手走过的风风雨雨。看着社区精心准备的鲜花、蛋糕和礼物，大家脸上都洋溢着喜悦。活动现场，不少夫妻向大家分享了各

自的爱情故事。1954年结婚的孟大爷，捧着自己插好的玫瑰花束，深情地向老伴表白：“我当年从重庆千里之外调回南昌，只为和爱的人相守在一起。”孟大爷的爱人熊阿姨也激动地说：“七夕节收到老伴的花还是第一次，我非常感动，两个人相依相伴，最重要的就是互相信任。”

此次活动的开展，丰富了社区老人的精神文化生活，也实现了老人们庆祝金婚的愿望。同时，还将金婚老人们的幸福婚姻传递给更多的人，引导大家追求爱情美满、和睦幸福的生活。

南昌晚报·爱南昌客户端首席记者 邹鹏飞 文/图 为挖掘“七夕”文化内涵，营造文明健康的社会环境和积极向上的人文氛围，促进家庭和睦，8月4日下午，湾里管理局招贤镇东源村组织开展了“庆钻石金婚 传文明家风”新时代文明实践活动。

此次活动共有17对夫妇参加，其中“钻石婚”2对、“金婚”15对。活动开始后，驻村第一书记致辞，志愿者们为钻石婚和金婚夫妇们颁发纪

念证书并合影留念。村民代表刘行泳夫妇分享了结婚60余年来相濡以沫的爱情故事。作为村里公认的模范夫妻，他们从来没有吵过架，“幸福的生活要相互包容、相互信任。生活有矛盾时更要以诚相待，找到共同的兴趣爱好。”刘行泳说。

随后，南昌豫章黄梅戏艺术团现场为村民们表演了黄梅戏《天仙配》和《梁山伯与祝英台》选段，将全场气氛引向高潮。